
1 1 1״ השנונות הנהלת

ת סקנו ת מ קנו ס מ ה ועדת־ו־תקו! שד מ
­למע והמיכתביס המאמרים מבול אחרי

 הישראלית העיתונות את שהציף רכת,
­הגע ויתקון, ועדת דו״ח פירסום בעיקבות

 טועה, אינני שאם מסקנות, של לשורה תי
 לא לפחות או אליהן, הגיע לא עדיין איש
בפומבי: אותם אמר

 פלאסטי ניתוח שום אבוד. העסק (א)
 האסתטיים הפגמים על לכסות יצליח לא

­החב של והשבעים הדשנים בפניה שנתגלו
הישראלית. רה

 אם גם להתפשט ימשיך המוסרי הריקבון
 העבירות על למשפט יועמד פרידמן מוטי

 ועדת־ במימצאי נתגלו ושכבר שביצע,
 דיני צבי ד״ר של פיטוריו אפילו החקירה.

 מחדליו, על הענשתו או שטיין,
 ישראל כשגריר מינויו על־ידי
 הדרום־אמרי־ המדינות באחת
דבר. ישנו לא המושחתות, קאיות

 אשר ששר־האוצר, להניח קשה
 פעלו וסמכותו מישרדו בתחום

 וסגני־איסטניסים, תת־צדיקים
­מ האישיות המסקנות את יסיק

 מר אם גם אך נתיבי־נפט, פרשת
­מתפ לפרוש נניח, יחליט, ספיר
­היש החברה תחזור לא — קידו

 מדי. מאוחר זה בתשובה. ראלית
 ימשיכו מעשה אנשי אבוד. זה

 בשעות־העבודה. למדינה לדאוג
 יסורי- ללא בשעות־הפנאי, ולכיסם ולעצמם

 לחפור, ימשיך שר־הביטחון רבים. מצפון
­החי דמותו ולאור מס, ולהעלים למכור
­דוו (לוא לחפור אחרים ימשיכו נוכית

מם. ולהעלים למכור עתיקות), קא
 וחמד־ הביצה לייבוש היחידי הפיתרון

 שמכונה מה הוא שקענו, שלתוכה מנה,
 את לאסוף !״ ״פריש־מיש :קלפים במישחק
 אותם לטרוף שחולקו, הגרועים הקלפים

 קלפים עם המישחק את ולהתחיל שוב,
 המיש־ את להפסיק !״״פוס לצעוק חדשים.

 את ולהתחיל כה, עד שהתנהל המלוכלך, חק
מחדש. המדינה

­אחו הגלגל את להחזיר מתכוון לא אני
 שוב שתפרוש מאנגליה ולבקש ,1948ל־ רה
 הזה ברעיון גם כי אף עלינו, חסותה את

לזלזל. אסור
 פשוט: יותר הרבה לדבר מתכוון אני

 המדינה לכל כללית חנינה על להכריז
­ה לכל לסלוח ושרים). חברי־כנסת (כולל

 והפושעים, השקרנים הגנבים, רמאים,
 היה! שהיה מה מחדש. העסק את ולהתחיל

 לכל אחד חוק בחצות, ממחר מת! — פת אילי
!עליו שיעבור למי לו ואוי המדינה, אזרחי

 הוא עלינו שירדו הצרות כל מקור (ב)
­מסי הגינות, מידות, טוהר ליושר, בחינוך

 עוד בארץ־ישראל נהוג שהיה והקרבה, רות
המדינה. קום לפני

 העלו לא פשוט הזה לחינוך האחראים
 ביבי(ד״ר כמו תמימים שיימצאו דעתם על

 הם ברצינות. דבריהם את שיקבלו ניב),
 איזה יימצא שתמיד בחשבון לקחו לא

 שלהם לשקרים שיאמין יוצא־דופן, טיפוס
בהם. מתנקם זה ועכשיו לפיהם. וינהג
 עד זה את ידעתם לא (אם מסתבר (ג)
 האדם. ככל הוא עליון שופט שגם כה)
 לכל כמו כימעט ומיגרעות, מעלות לו יש

אין המקובלת, לדעה בניגוד מאיתנו. אחד
­שיקו וגם רגשות, נטול השופט

ימ־0 על־ידי לפעמים מודרכים ליו
וחוסר־ זה, לאדם לו שיש פטיה

אחר. לאדם לו שיש סימפטיה
­ל השופט מצליח בדרך־כלל

קורה, אך רגשותיו, את הסתיר
ויתקון, השופט של במיקרה כמו

­ה ים מתוך מבצבצים שרגשותיו
הלגליסטי. טקסט
 השופט גם טוב, אזרח כל כמו
­ורוו ביטחונה המדינה, את רואה
דאגותיו, בראש הכלכלית חתה

­לפע עין, לעצום למענה ומוכן
טוהר־ בשטח קטנים מפגמים מים,

 של פרטי רווח זה מה הכל, אחרי המידות.
 אם גם — דולארים אלפי עשרות כמה
 — הישר בדרך שלא לבעליו הגיע זה רווח

 הפיק איש שאותו הרבים המיליונים לעומת
 הדלה? לקופתה והכניס המדינה, בשם

 אותו של לעסקיו מתלווה כאשר ובעיקר,
 שיקולים של והקדוש הקסום ניחוחם איש

? ביטחוניים
 היו מדינה ובכל תמיד חדש. לא זה כל

 טובת את אחת לא העדיפו אשר שופטים
­ולפ החברה, טובת על וביטחונו המישטר

האדם. טובת על אפילו עמים
 ועדת־ ממנה הממשלה כאשר להבא, (ד)

­ב יותר להקפיד עליה ממלכתית, חקירה
 יראה (מיל.) אלוף כל לא חבריה. בחירת

 הכלכלית ורווחתה ביטחונה את אוטומטית
 שדווקא מסתבר לכל. מעל המדינה של

 ועושים מתרגשים אינם זרו. כמו אלופים,
 והרווח הביטחון דגל בהתנופף במכנסיים,

­הסבו אנשים ביניהם יש לאוצר־המדינה.
 וגם טוב ביצועיסט גם להיות שאפשר רים
 אחת. ובעונה בעת ונקי־כפיים, ישר אדם

 שלנו, בנוף גמור באבסורד אולי נשמע זה
עובדה. זו רבותי, אבל,

ערי□ תיכנו!
מאוחר. אלי מגיעות קולעות הכי ההגדרות

 אבל מזמן, כבר שמעתי כ״עפולה־סור־מארד״ פרנקופילים על-ידי מוגדרת שחיפה
 הבתים שכל במדינה היחידה כ״העיר אדריכלים על־ידי מוגדרת שעפולה ידעתם אתם
לעיר״? מחוץ נמצאים שלה

 לא כאן משהו דידי. של מפיו ההגדרה את שמעתי השבוע ורק ידעתי, לא אני
!אמצעי־התיקשורת עם בסדר

□ של מונולוג שב אד חו
 בפוליטיקה, מתעניינת לא אני תראו,

 אבל הזה, בשטח מתמצאת לא גם ואני
­ב לחיות מוכנה הייתי לא לי שישלמו

 אחרת קומוניסטית מדינה בכל או רוסיה,
­מאחו לזה?... קוראים איך נו, מאחורי...

מסך־הברזל. רי
 אני קדוש. דבר זה חופש־הפרט בשבילי

­לע ומה לחשוב מה לי שיגידו מוכנה לא
 המוח את לאנשים שוטפים וברוסיה שות,

­וסות בטלוויזיה, ברדיו, בעיתונים, יום כל
הפה. את להם מים

 הוא החופשי שהעולם אומרת לא אני
חופשי. הוא לפחות אבל לא! מושלם.

 אדם — אצלנו אפילו — בדמוקרטיה,
 למשל, אני, רוצה, שהוא מה לעשות יכול

­מת זה מטבעי. אינדיווידואליסטית מאוד
 בלבוש, שלי, בדרך־המחשבה בכל. בטא

!הכל — בסיגנון בריהוט,
 אני לעבודה, יוצא שבעלי אחרי בבוקר,

את ומתחילה לי, שמתחשק מתי לי קמה

 רחיצת־שיניים של אכזוטית בחווייה היום
­אדו פסים בעלת ״סוליפלאסט״, במישחת

 גבוה ריכוז המכילים פפרמינט, בטעם מים,
­רו עששת־החניכיים, למניעת פלוריד של

­״שו אלקאלי בסבלון הפנים את חצת
 ומנגבת העדין, עורי על השומר למית״,

­המל במגבת פני של הרטוב המראה את
­ב גמישונים לובשת אני אחר־כך טפת.

­ה רכה, בן־לון וחולצת מיקרומש סריגת
­תחו לי ונותנת לגופי, קרוב־קרוב נצמדת

 כלי- את מאווררת ונפלאה, צעירה שה
 האביב את המביא ״כיתך, של המיטה
 נם- ספל לעצמי ומוזגת שלי, השינה לחדר
 שעליו ״עלית״, מתוצרת קאראט 18 קפה
­הממ ב״סוכראפון״, ממותק החליט, העם
­ב הנמס חסר־הקלזריות, האידיאלי תיק

בחישה. וללא תסיסה
 פרוסות שתי בבוקר. מעט אוכלת אני

­או סופר-ספיישל ״פילקו״ בטוסטר קלויות
 בעלת חלב, עם במרגרינה ומרוחות טומטי,

­כחו וגבינה חלב של וטבעי רענן טעם

 של גבוה אחוז בעלת ״תנובה״, של שה,
עצמותי. את המחזק סידן

­ה את מדיחה אני ארוחת-הבוקר אחרי
­המו קולואידי, חומר בעל ב״סוויפ״ כלים

­וספי מחד, לעור־הידיים חדירת־יתר נע
 נהנית ממש אני מאידך. חזקה שומן גת

 סווים מעט ב״סווים״. הכלים את לשטוף
­ה לב עד הנקיון ושימחת / במים מהול

בחיי! / שמיים
 ספת על לנוח שוכבת אני אחר־כך
 עתיק, מודרני בסיגנון מעוצבת ״הזורע״,

­מד הבית״, ״לעקרת התוכנית את פותחת
­אל פיה בעלת דלת־ניקוטין, סיגריה ליקה

­במדי הנפוץ העיתון על ועוברת גנטית,

 חדר־ עד כולו העולם את המביא נה,
 על עוברת שאני ואחרי שלי. הנוחיות

 מחדש מתמלאה אני והמודעות, המאמרים
 ואני ״אין־ברירה,״ של ביטחון בהרגשת

­הממ של הכן ברצונה לרגע מפקפקת לא
 שלום של להסדר הערבים עם להגיע שלה

­ד­ק והנעה דלתות 4 בעל סופר־אוטומטי
 במיזרח האמריקאי השוק את שכבש מית,

 בעלת מספת־היוקרה קמה אני ואז, הרחוק.
 של ״ירושלים מתוצרת גומאוויר מיזרון

 המילה שהוא לאלוהים, ומודה גומאוויר,״
 במישטר חיה שאני באופנה, האחרונה

­ש מה לחשוב יכולה אני שבו דמוקראטי,
רוצה. שאני מה ולעשות רוצה, אני

ת ק ע ב צ א כ
 קריאות 12״ בדואר אלי הגיעו השבוע

 פיוטי בצבע מרוח חנוק, זעם של ולחשים
 .בראשי החותמת שהמשוררת כפי נאיבי,״
 ומאחר שיריה. את מכנה מ. ר. התיבות

 כאב של אמיתית צעקה בהם מוצא ואני
 לחלק לחובתי זאת רואה אני רבה, ועוצמה
 על־ידי עלי, שעברה החוויה את עימכם

­ה המשוררת של שירים ארבעה פירסום
: אלמונית

לחם היית דו
 יום. מדי אותך מברכים היו —לחם היית לו
מדי אותך מקדשים היו —יין היית לא

שבוע.
 מבט. אליך נושאים היו — ירח היית לו
אותך אוספים היו —שמש היית לו

במראות.
 דגלים. עליך מניפים היו — אניה היית לו
 שירים. עליך כותבים היו — ים היית לו
 עכברים. ממך מפחדים היו — חתול היית לו
מפניך בורחים היו — כלב היית לו

חתולים.
 בעדינות. אותך קוטפים היו — פרח היית לו
מעליך מצייצים היו — עץ היית לו

ציפורים.
 זונה רק את זונה... רק את •אבל

 מקדשים. ואין מברכים שאין
 זונה... רק זונה... רק זונה... רק את
!הכל בסך זונה רק את

 בושת בית קלון, בית
 הנכבד אדוני בושת, — בושת בית
להסמיק! עדיין למדת לא כי

 הנכבד אדוני קלונך — קלון בית
ספר להביא שכחת לכאן בבואך כי

תפילות
 הזאת האשד. את — אותה לברך כדי

 לפניך גופה את שפרשה
 ולשמחתך להנאתך

 ״גבר״! לעצמך קורא אתה שבזכותה
 עירוני ביוב

 נפתח — גופך
 לרוחבו לעומקו,
 עירוני. כביוב

 בושה בלי — הגונים
 שופכין כמי שופכים

לתוכך. עצמם את
 סופג — גופך

 גסויות, הפרשות,
תיסכולים. תסביכים,

 קולט — גופך
 אכזבות, שינאות,

יאושים. כשלונות,
 מסועף רחב, אפיק — גופך

 גדותיו על העולה
טינופת. מרוב
 !הגונים־מדומים של

40,000
 גברים. —בנקאים אמנים, פועלים, רופאים,
 גברים. —חקלאים פקידים, בנאים, מורים,
 גברים. — טיפשים חכמים, עשירים, עניים,

 גברים. — צנועים גאים, זקנים, צעירים,
40.000! 40,000! 40,000!

 גברים — 404(00
גברים. הם — !זונה ושופטיך, לקוחותיך

ס ח רוצי□ אנחנו ג דוו ל
­לפ פירסם ״אות״, עורך שחם, דוד מר

 העונש קלות נגד מאמר אחדים שבועות ני
­בעק בצד,״ל בכירים קצינים על שהוטל

­פית פרשת ועל רפיח פיתחת פרשת בות
 העבודה מפלגת לשכת עצמה. רפיח חת

­ביוז במאמר, חריף דיון קיימה
 טען אשר הביטחון, שר של מתו
­מ נכתבו ש״הדברים השאר בין

 גם העובדות״. ידיעת אי תוך
 יעקבי, גד התחבורה, שר סגן

 ״אשר השבועון, עורך את תקף
­צי חשיבות בעל מאמר פירסם
­העוב ידיעת בלי גדולה בורית
דות״.

 להבין ניתן אלה קשות טענות מתוך
 אילו העובדות, את שחם דוד מר ידע שאילו
 ה־ הבטחון, שר מפי אינפורמציה שמע

 פיטוריו שאת מאד הבכיר והקצין רמטכ״ל
 כותב שהיה להניח אין — תובע הוא
מאוד. מעניין טיעון שכתב. מה את

הרחב הציבור עם מה איתנו? ומה

 אינפורמציה לקבל אפשרות כל לו שאין
 שרק חושב הבטחון שר האם מהמקור?

 יש שחם דוד של המתייסר מצפונו את
­הקיבו חברי של מצפונם עם ומה להרגיע?

 נישול נגד שהתקוממו המפגינים ומאות צים
 קיימת אם רפיח? בפיתחת הבדואים

 להשקיט בכוחה שיש אינפורמציה
­ב תפורסם לא למה הרוחות, את

 את לדעת רשאי הציבור רבים?
 של נישולם הכל, אחרי העובדות.
­ופי אדמותיהם הפקעת הבדואים,

 של פנימי עניין אינו בתיהם צוץ
בלבד. ה״עבודה״ מפלגת לשכת

 של לטענתה קטנה: הערה ועוד
­עו של דבריו כאילו הממשלה ראש

 אין — אותה גם מחייבים ״אות״ רך
­ב שרים של הפרטיות דעותיהם אם שחר.

­הממ את מחייבים אינם ישראל ממשלת
­יחיי למה מאיר, גולדה הגברת ואת שלה

 בשם אזרח של הפרטיות דעותיו אותה בו
הזאת! הצביעות עם מספיק שחם? דוד

ה מנ ה הז ג עו ל
 דבר ששום נכון לא זה נכון! לא זה

 שהם דברים יש הזאת. במדינה בסדר לא
גמור. בסדר

כמובן, העוגות, כל לא למשל. עוגות,
 ,85 אבדגבירול ברחוב בתל-אביב, אבל

 על-ידי המנוהלת ״עידית״, בקונדיטוריה
­אפ כרמון, ופאול דגן טיבי האשפים צמד
 ששמה אחולמניוקית קרם עוגת להשיג שר

­בווי רק לטעום ניתן שכמוה ״קראמל״,
חדת טוב. לי יהיה שככה אולי, נה,

 עשוייה הזאת הקולינארית אנירת־המופת
­ומעו וקראמאל, לבן קרם של שיכבות

 שוקולאד. וסילסול מרציפן של בפס טרת
 לעמי- אמברוזייה תתאר לך נו, הטעם...
 ועוגות עוגות־שמרים על שגדלו ארצות,

מרגרינה! של בקרמים פלאסטיק

 אחד: דבר לכם ־להגיד יכול רק אני
 מיו- נסיעה שווה ״עידית״ של הקאראמל

מחדרה. אפילו ואולי מנתניה,


